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INSTRUCOES:
1. Faca os célculos no lugar reservado, pois sem os calculos ndo serdo aceitas suas respostas.
2. Utilize apenas seu material didatico: lapis, caneta, borracha, etc.
3. Os célculos podem ser feito de lapis, mas sem posterior reclamacgéo.
4. A interpretacdo dos problemas faz parte da avaliaco.
5. Desligue o celular, caso contrdrio sua prova sera recolhida.

01) Qual é o valor de x na matriz abaixo, sabendo que o FACA OS CALCULOS AQUI!

determinante é 6?
_Ix 3
A= |8 2
a)5 b) 9 c)15 d)21 e)30

02) A éarea do triangulo abaixo é:
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a)5u> b)ou’ c)15u®  d) 20 u? e) 30 u’

03) O determinante da matriz abaixo € 10. Calcule os valores

de x.
x 1 0
(3 2 1)
4 1 x

a)-le3 b)le-3 c)2e4 d)-2e5 e)3eb

04) Resolva o sistema abaixo utilizando determinantes:
{Zx -3y=7
3x+2y=4

05) O valor do determinante
a b
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a) 3abcd b) 2abcd c)3acb  d)-3abc e) -2abd

Preste atengdo no que lhe ensinam e aprenda o mais que puder. Provérbios 23:12
BOA PROVA!




01) Num péatio existem automdveis e bicicletas. O nimero total
de rodas é 150, e o total de veiculos e bicicletas é 45. Quais
sdo os nimeros de automoveis e bicicletas que se encontram
no patio, respectivamente?

Observacgdo: Monte e resolva o sistema.

a)20e25 b)22e23 c)25e20 d)30el5 e)35e10

02) Sobre o sistema abaixo, o0 que se pode afirma:
{4x —2y=5
2x—y=4

a) Sistema possivel e determinado (tem apenas uma solug&o).
b) Sistema possivel e indeterminado (tem vérias solugdes).

c) Sistema impossivel (ndo tem solug&o).

d) Asolugdo é: x=2ey=1.

e) Asolugdo é: x=-1ey=0

03) Em uma sala de aula ha 30 alunos. Subtraindo o nimero
de mulheres pelo o nimero de homens o resultado é 6. Qual a
quantidade de homens e de mulheres nessa sala,
respectivamente?

Observacdo: Monte e resolva o sistema.

a)10e20 b)18e24 c)ldel6 d)llel? e)l2e18

04) O valor de x no sistema

x+2y+3z=10
2x+y—z=7 é:
3x+4y—2z=15

a) -3 b) -2 c)1l d)3 e)4

05) O sistema a seguir € SPI:

x+2y+2z=5
2x+y+z=4
4x+ay+2z=38

Entdo, sobre os parametros a, € correto afirmar:
a)—2 b)2 c) -3 d)3 e) 4

EXTRA — PANEL — 2 PONTOS
A figura ao lado é um painel de
luzes que acendem ou apagam .
dependendo da tecla tocada (na ’
figura todas as luzes estdo acesas). . .
Cada vez que uma tecla é tocada, . .
todas as outras teclas que possuem . .
um lado comum a ela apagam, se o
estiverem acesas (quando estdo o
brancas), ou acendem, se

estiverem apagadas (quando estdo
cinza).

Na configuragdo abaixo, quais teclas devem ser apertadas
para que todas as luzes figuem acesas?

EXPLIQUE!

FACA OS CALCULOS AQUI!

Preste atengdo no que lhe ensinam e aprenda o mais que puder. Provérbios 23:12

BOA PROVA!




